

Průtokový ohřívač mléka yoomi, zavinovačka z materiálu pro kosmonauty a další tipy

Čím potěšit rodiny s malými dětmi? Inspirujte se praktickými (i krásnými) dárky od Babypointu

Čím potěšit naše blízké? To je otázka, kterou si pokládáme stále častěji. Vánoce se pomalu, ale jistě blíží a velmi rádi bychom našim blízkým udělali radost nějakou milou pozorností. Pokud máte ve svém okolí také rodiny s malými dětmi, nechte se inspirovat následujícími tipy společnosti Babypoint, ve kterých si snadno vyberete ty pravé dárečky pro každou rodinu. U všech doporučovaných produktů je zaručena vysoká kvalita, praktičnost a tudíž si můžete být jistí, že rodinám s dětmi, či v očekávání nového miminka, udělají radost. A ta se přece o Vánocích dělat má. Celý sortiment si lze prohlédnout také na www.babypoint.cz



VE VANĚ JAKO NA PLOVÁRNĚ

Tímto speciálním kruhem potěšíte nejen malého plaváčka, ale také jeho rodiče, kterým odpadne namáhavé sklánění se k vaně. **Baby Ring** – je kruh pro zábavné koupání (i) doma ve vaně. Kruh poskytuje dítěti volný pohyb ve vodě, může svobodně kopat nožičkami a ručičkami. Má pocit bezpečí, přestože ho nedrží maminka ani tatínek. Dítě se dobře adaptuje na vodní prostředí, získává zkušenosti a může si tak snáze vybudovat pozitivní vztah k vodě – nebojí se jí. Používá-li se pomůcka správně (miminko by se nemělo zaklánět), pomáhá k posilování břišních svalů, což přináší úlevu například při bolestech břicha, dále pomáhá stehenní a šikmé břišní svaly, které jsou potřebné k dalšímu správnému psychomotorickému vývoji. Dovádění ve vodě navíc zvyšuje chuť k jídlu a prohlubuje spánek. Vyrábějí se dvě velikosti – 0 – 24 měsíců a 3 – 36 měsíců a pět barev pro kluky i pro holky.

Orientační prodejní cena: 360 Kč

www.babyring.cz

JEDEN PÁS, DVOJITÁ OCHRANA

Strach z poutání v autě v těhotenství snadno vyřeší tato **praktická pomůcka**. **BeSafe Pregnant** totiž zajistí, aby byl pás vždy na svém místě – tedy co nejnižší přes pánev a nesklouzával na rostoucí břicho. Pás se pokládá na sedadlo řidiče či spolujezdce (vpředu i vzadu) a



jednoduše se upevní pomocí popruhu kolem opěradla, který je součástí. Poté se žena posadí, připoutá a uchytí spodní díl automobilového pásu do klipu na pomůcce BeSafe Pregnant. Pak už stačí jen nastartovat a jet! Doporučuje se používat tuto pomůcku již od prvních dnů těhotenství.

Orientační prodejní cena: 1.040 Kč

www.autosedacky-besafe.cz



ČISTÁ AUTOSEDAČKA I KOČÁREK DÍKY NANOIMPREGNACI BABY SAFE&CLEAN TEXTIL

Udržovat čistotu s malými dětmi dá zabrat. Každou chvíli se někde objeví nežádoucí skvrna od bláta, jogurtu, pitíčka, atd. S **nanoimpregnací [Baby Safe & Clean Textil](#)** si výrazně ušetříme práci. Na ošetřeném povrchu vytváří vysoce hydrofobní ochrannou nano vrstvu, která má samočisticí schopnost (tzv. lotosový květ), je plně transparentní, nezanechává mastný film ani zápach. Sprej chrání textil před „nehodami“ v podobě vody a vylitých nápojů, moči, potu, bláta a výrazně usnadňuje také čištění a údržbu. Přípravek je vhodný pro impregnaci kočárků, autosedaček, polstrování, bot, oblečení, hraček, kobereců, matrací, ložního prádla a dalších textilních povrchů. Neobsahuje žádné nebezpečné látky, je biologicky odbouratelný a neškodí životnímu prostředí. Splňuje požadavky vyhlášky Státního zdravotního ústavu o hygienických požadavcích na výrobky pro děti do 3 let.

Orientační prodejní cena: 310 Kč

www.babyclean.cz

NA ODOLNÉ SKRVNY JE TU BABY SAFE & CLEAN CLEANER

Zaschlo vám na autosedačce bláto? **Šetrný čistící přípravek** na bázi nanočástic si s tím poradí! Dokonale totiž odstraní i velmi odolné nečistoty z mnoha povrchů (textil, koženka, kůže). **[Baby Safe&Clean Cleaner](#)** je nehořlavý, netoxický, biologicky odbouratelný a k čištěnému povrchu navzdory své síle velmi šetrný. Poradí si se všemi druhy znečištění, například se skvrnami od barviv, potravin a jiných biologických nečistot, živočišných a rostlinných tuků a olejů, moči, potu, mastných skvrn od zvířat a dalšími nečistotami. Účinkuje rychle, okamžitě zasychá. Je výborným pomocníkem při údržbě kočárků, autosedaček, dětského oblečení, ložního prádla, textilních hraček (plyšová zvířátka, oblečení pro panenky), postýlky a dalších textilních prvků dětské vybavy.



Orientační prodejní cena: 270 Kč

www.babyclean.cz



MULTIFUNKČNÍ ZAVINOVAČKA, VE KTERÉ BUDE DĚTEM VŽDY AKORÁT

Heboučká multifunkční [zavinovačka](#) Little Angel Mazlík Outlast obsahuje termoregulační materiál Outlast®, díky kterému v ní bude miminku příjemně – akorát – tedy ani zima, ani horko. Zavinovačka s kapucí je vyrobena z bavlněného úpletu, uvnitř má hřejivý mikroplyš Wellsoft. Snadno se zapíná a díky třem drukům se dá její šířka i délka adaptovat podle velikosti mimika. Zavinovačku lze i rozložit do

čtverce a použít jako deku do kočárku, či přebalovací podložku. Dvě nové varianty jsou šedá s hvězdičkami a frajerská [džínová](#) s kapsou.

Orientační prodejní cena: 1.370 Kč

www.little-angel.info

OSUŠÍ I ZAHŘEJE SPECIÁLNÍ OSUŠKA LITTLE ANGEL

Plenka? Osuška? Nebo snad deka? Není třeba to rozlišovat, v tomto bavlněném kousku ze stoprocentní bavlny se ukrývají všechny tři možnosti využití. [Rozměrná](#)



[osuška](#) Little Angel (měří 135 x 135 cm) je zkrátka víceúčelová. Čistě přírodní materiál je vhodný i pro děti s problematickou pokožkou, ať už se jedná o alergiky, či děti s atopickým ekzémem. Můžeme ji využít jako **plenku** pod miminko do kočárku, jako **osušku**, a v letních měsících jako lehčí **dečku**.

K dostání jsou tři varianty se vzory pro holčičky i pro kluky.

Orientační prodejní cena: 490 Kč

www.little-angel.info



SLAČKOVÉ BOXY PRO MALÉ HLADOVCE

Vyrazit někam s malým dítětem a nemít po ruce svačinku? To raději ne. Do těchto tří krásných [svačkových boxů](#) Lässig Snackbox Little Spookies krásně ukryjeme nakrájené jablíčko,

kukuřičné křupky či namazanou svačinku. Jednotlivé boxíky lze schovat do jednoho, mají krásný obrázek a víčka jim skvěle těsní, nemusíme se bát, že se nám z nich něco vysype. Další výhodou je, že se bez obav dají umýt v myčce na nádobí.

Orientační prodejní cena: 270 Kč

www.lässig-fashion.cz



BATŮŽKY LÄSSIG OCENÍ VŠICHNI MALÍ PRŮZKUMNÍCI

Dětské batůžky Mini Backpack Spooky od Lässig jsou jako stvořené na všechny „poklady“ malých dobrodruhů. Jsou velmi lehké a vysoce kvalitní – prošíváná polstrovaná záda a polstrované popruhy spolu s hrudním popruhem zajistí pohodlné nošení všech nezbytností, reflexní prvky zvýší bezpečnost.

Praktické kapsy uvnitř i venku batůžku, včetně té na láhev s pitím pomohou udržovat pořádek, jmenovka usnadní určení toho pravého majitele. Praktická je také karabinka na klíče, které mají tendenci se ztrácet, či otevírací spodní díl batůžku s kapsou třeba na bačkůrky. Celková kvalita batohu byla oceněna také odborníky a batůžek získal ocenění za nejlepší dětskou tašku – Best baby and toddler Gear 2016 by mumis. Děti ocení zejména krásné provedení s hezkými obrázky.

Orientační prodejní cena: 910 Kč

www.lässig-fashion.cz

LAHVIČKA S OHŘÍVAČEM YOOMI, PRO TEPLÉ MLÉKO RYCHLEJI NEŽ NAPOČÍTATE DO TŘÍ

Tuto **sadu yoomi** jistě ocení každá maminka malého mimča. Obsahuje totiž 140 ml **kojeneckou lahvičku**, **ohříváč**, který zajistí teplé mléko do minuty kdykoliv a kdekoliv, **savičku s pomalým průtokem** a **obal na nabíjení ohříváče v mikrovlnné troubě**. Zkrátka vše potřebné pro pohodlné krmení miminka klidně i v noci. Kojenecká lahvička byla navržena tak, aby zajistila perfektní komfort při krmení z lahve, při přechodu



z kojení na lahev, ale také při kombinování kojení a krmení z lahvičky. Ohříváč si můžeme dopředu nabít jedním ze tří způsobů (v mikrovlnné troubě, v horké vodě nebo v parním sterilizátoru) a následně ho použít třeba za týden, nebo za měsíc, zkrátka v momentě, kdy ho potřebujeme. Stačí stisknout žluté tlačítko. Po aktivaci ohříváče mléko protéká speciálně navrženými kanálky tak, že při dosažení savičky má již ideální teplotu. Po použití se ohříváč dobije ve speciálním obalu v mikrovlnné troubě již za 2 minuty, tento dobíjecí cyklus lze provést až 300krát. Jedná se o velmi snadné a bezpečné ohřívání bez rizika přehřátí mléka, kterým se ničí jeho cenné živiny. yoomi warmer navíc ohřeje nejen mléko, ale také savičku, takže dítě má pocit, že pije od maminky.

Orientační prodejní cena: 690 Kč

www.yoomi.com



PLYŠOVÍ KAMARÁDI YOOMI POMOHOU S BOLAVÝM BŘÍŠKEM

Čtyři krásní, heboučcí
plyšoví kamarádi umí také

pomáhat. Plyšová zvířátka [yoomi plush toy](#) se dají nahřát v mikrovlnné troubě a mohou tak pomoci od bolavého břicha, ale také s usínáním. Jsou plněné speciálně upravenými zrny pšenice a překrásně voní francouzskou levandulí. Všechny pět plyšových kamarádů je vyrobeno z nejkvalitnějších materiálů a jsou 100 % přírodní. Hračka dítě uklidní a rychleji doprovodí do říše snů. Vybírat můžeme ze čtyř zvířátek – ovečky, kočky, hrošíka a slona.

Orientační prodejní cena: 530 Kč

www.yoomi.com

ZADEČEK HEZKY V SUCHU S JEDNORÁZOVÝMI EKOLOGICKÝMI PLENKAMI MONPERI

Ano, tento dárek je spíše pro rodiče, nicméně ve výsledku udělá krásně i miminkům samotným. [Jednorázové plenky](#) MonPeri jsou totiž **prodyšné neparfemované plenky z přírodních materiálů** s regenerační složkou z aloe vera, bez PVC, chloru, antioxidantů, latexu a ftalátů. Jejich základ tvoří netkaná textilie, buničina a vysoce absorpční polymer, který dokonale uzavírá tekutiny a udržuje pokožku v suchu, zároveň nepropouští zápach. Plenky MonPeri nedráždí dětskou pokožku, nezpůsobují alergie ani astma. Zároveň nezatěžují životní prostředí. Velikost M – 5 – 8 kg.



Orientační prodejní cena: 250 Kč

www.monperi.cz

O společnosti Babypoint s. r. o.

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět sportovní kočárky a golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky [Babypoint](#), se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky [X-lander](#), kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky [BeSafe](#), které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky [TFK \(Trends For Kids\)](#) i o hluboké kočárky značky [Navington](#) specifického designu. V roce 2014 byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka [Lässig](#) s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále upozorníme na prémiové dětské fusaky norské značky [Voksi](#), v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky [Little Angel](#)® nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky [Baby Ring](#). Předloni přibýly stylové autosedačky, kočárky, židlička či lehátko [JOIE](#) z Velké Británie, od loňska nově nabízíme sortiment holandské

baby point®
... s láskou k dětem

značky [Nuna](#) i ekologické plenky, podložky a ubrousky značky [MonPeri](#). V letošním roce přibyla do nabídky také britská značka [yoomi](#), která se specializuje na kompletní sortiment kolem krmení miminek. Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 zaměstnanců).

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Linda Maletínská

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 775 944 267

E-mail: maletinska@privilegepr.cz